



品牌荣企 品质强企 文化兴企

——山庄皇家窖藏亮相博鳌峰会

01

山庄美酒 享誉天下

中国皇家酒道已有五千年以上的历史,炎帝也是中国皇家酒文化的根源所在。“源起于炎帝,大成于夷狄,兴盛于契丹,成名于康熙,发展于现在”。山庄老酒自祖传炎帝神农氏始,集5000年的红山文化,4200年的夷狄造酒文化,1000余年的契丹酒文化,310余年的大清避暑山庄文化于一身,拥有着纯正的皇家血脉。

作为中国皇家酒文化的引领者,山庄品牌在传承与弘扬中国皇家酒文化的同时,也先后收获了种种荣耀。

在2022年河北省食品工业协会冀酒品评中,山庄集团三款窖藏产品包揽前三,被授予河北省白酒行业领军品牌称号,以卓越的品质享誉燕赵大地。

元月,在2022(第六届)博鳌企业论坛暨中国品牌博鳌峰会上,山庄皇家窖藏荣膺“2022年度白酒行业标志性品牌”,并被指定为大会专用酒,向世界展示皇家白酒“高端好酒、醒酒更快”的独特魅力,深受国内外人士的欢迎。在博鳌荣耀之夜颁奖典礼上,山庄集团董事长尤文武获得杰出青年称号,与当前正在开展的亚洲博鳌论坛有着紧密的联系和关联,这是对其在中国酒文化推广和传承方面作出的杰出贡献的表彰和赞扬。这一荣誉的获得,也将进一步推动山庄集团在中国酒文化的推广和传承方面的发展,为亚洲博鳌论坛的目标和使命贡献更多的力量。

中国品牌博鳌峰会以品牌为关键词,自2017年起,已成功举办五届,正逐渐成为民族品牌国际化传播的重要桥梁与纽带。山庄皇家窖藏作为大会专用酒,将以酒为媒,集聚势能,讲好中国故事、分享中国味道,让中国品牌又一次飘香海外。

不仅闪耀博鳌,山庄品牌产品还曾多次走进驻华大使馆,以皇家白酒的品质和文化,让来自世界各地的国际友人体验中国白酒之美。

日前,山庄集团受邀走进驻华大使馆进行交流会谈,详细介绍山庄集团的发展成长历史,以及山庄白酒酿造工艺特点和非遗技艺传承历史,让大使对中国白酒品牌、文化有了更深的认识。同时,山庄皇家窖藏系列产品还被甄选为重要礼物赠予大使,成为双方文化交流的桥梁。

与此同时,山庄皇家窖藏还被选为非洲某国驻华大使馆指定用酒,以卓越的品质与文化魅力赢得了大使馆的高度赞扬,博大精深的中国皇家白酒文化以及蕴藏在其中的美学也给对方留下了深刻的印象。

走出平泉,走向世界!未来,山庄集团将继续以弘扬中国皇家酒文化为己任,以酒为媒,向世界持续讲好中国皇家白酒故事,加快引领中国白酒国际化进程。



02

品牌、品质、文化三重奏 山庄剑指中国皇家白酒知名品牌

“酿好一瓶酒”是山庄集团永恒的主题和追求。自成立以来,山庄品牌以皇家酒文化为依托,坚守“皇家标准”,持续筑牢高质量发展之基,成为了中国新一代高端白酒的价值表达者。

无论是闪耀博鳌,还是被邀请为驻华大使馆指定用酒,其背后正是山庄品牌作为中国皇家白酒引领者的魅力所在。近年来,山庄集团以品牌、品质、文化为驱动力,持续引领冀酒高质量发展,坚定不移地向中国皇家白酒知名品牌迈进。

在品牌上,山庄皇家窖藏以“尊贵”作为品牌核心价值,以“高端好酒,醒酒更快”为品牌诉求,不断引领河北白酒品质升级和消费转型。为了讲好皇家白酒故事,山庄集团还通过“皇家酒文化之旅”、“皇家礼遇,贵宾尊享”等场景活动持续强化消费者对山庄品牌认知和体验。

此外,山庄集团还积极开展各类品牌活动来整合品牌内涵,如冠名《我们的宝藏》栏目、冠名高

铁列车、建设1711酿造坊、为冰雪运动喝彩等,不断提升山庄品牌影响力。

在品质上,山庄集团时刻牢记“质量是天的信仰,始终以“皇家标准”为底线,不断追求更高品质。事实上,早在上世纪60年代,山庄集团就建立了承德第一家固态酿酒技艺研究所,苦练质量“内功”;2021年,固态白酒产业技术研究院落户山庄集团,进一步强化山庄白酒的品质竞争力。

如今,山庄集团更从源头把好质量关,对所有原材料全部实行动态管理、严格把关,同时建立了覆盖整个产业链条的质量追溯体系,从原料、制曲、配置、灌装乃至最后成品酒,进行全方位质量把控,打造出山庄品质的“金名片”。

在文化上,山庄集团以皇家文化为根与魂,在国内率先打起了中国皇家酒文化研究传承的大旗,讲好中国皇家白酒故事,大力弘扬皇家酒文

化。

近年来,山庄集团全面升级山庄皇家窖藏IP文化资产,以联名文创IP、跨界联动等丰富的形式与消费者对话。同时,山庄集团不断挖掘企业家对产业创新的情感,深究产业发展与企业个体之间的美好链接,打造山庄皇家窖藏品牌与用户沟通情感的桥梁。

未来山庄集团还将采用“文化体验+圈层打造”的创新模式,打造山庄皇家窖藏2.0时代,让山庄集团真正成为中国皇家白酒品牌的领军者,实现受众从“文化认知”到“精神体验”的深度认同。

品牌荣企,品质强企,文化兴企。以品牌、品质、文化为三重驱动力,山庄集团将持续放大品牌竞争优势,以高质量发展为冀酒振兴注入更强劲的发展势能,由此迈出奔向中国皇家白酒知名品牌坚实的一步。

刘利剑 于文静

